平成 28 年 9 月吉日 キザス株式会社



S

## gen graphics(ゲングラフィックス)の事業継承および事業展開について

キザス株式会社 (本社:横浜市都筑区。代表取締役:山下純一)は、イラストレーターの 二宮言の主催する、「gen graphics」 (ゲングラフィックス) 事業を取得しました。 「gen graphics」 は、2016 年 10 月 1 日より、キザス株式会社「gen graphics」 事業 として継承することとなりました。

事業継承に伴い、イラストレーターの二宮言は、キザス株式会社のスタッフとして「gen graphics」事業を継続して行います。「gen graphics」事業の継承におきましては、弊社の揺する自動車関連メディア、広告製作、自動車関連アクセサリーに関するノウハウを活用し、「gen graphics」事業の更なる発展を目指します。

尚、事業継承に関しましては、基本的に従来のサービスは継続いたしますので、既存の お客様におかれましては、今まで通りのお取引となります。

## 【会社概要】

## キザス株式会社

代表者 : 代表取締役 山下 純一

所在地 : 神奈川県横浜市都筑区川向町 855-1

設立年月日: 2010年5月26日

資本金 : 20,000,000 円 (2016 年 9 月現在 )

URL: http://xas.co.jp/

